CITY OF VALDEZ, ALASKA

RESOLUTION #20-66

A RESOLUTION OF THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF VALDEZ, ALASKA, ESTABLISHING THE TAX CALENDAR FOR THE 2021 TAX YEAR

WHEREAS, Title 3 of the Valdez City Code requires that the City Council establish a tax calendar for real and personal property taxes.

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF VALDEZ, ALASKA, that that the 2021 Tax Calendar, presented as *Attachment A,* is established and adopted for the 2021 tax year.

PASSED AND APPROVED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF VALDEZ, ALASKA, this 1st day of December, 2020.

	CITY OF VALDEZ, ALASKA
	Jeremy O'Neil, Mayor
ATTEST:	
Sheri L. Pierce, MMC, City Clerk	